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行政監査の結果報告に基づいて講じた措置の公表

地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第１９９条第２項の規定による監査の結果に基づき講

じた措置について、石川県知事等から通知があったので、同条第１２項の規定により、次のとお

り公表する。

平成２２年１２月１７日

石川県監査委員 中 村 勲

同 北 村 繁 盛

同 東 方 俊一郎

同 喜 田 羊支子

第１ 公表の範囲

に基づき講じた措平成１０年度、平成１８年度及び平成２１年度に実施した行政監査の結果

置について、通知を受けた事項

第２ 公表の概要

１ 平成１０年度行政監査の結果に基づき講じた措置について

において指摘平成１０年度行政監査「試験研究機関及び教育機関の管理運営について」

した事項２４５件のうち２件（２４３件は措置済み）について、知事から通知を受けた。

所属名 監査結果 の概要 監査結果 に基づき講じた措置

県立大学 附属経営農場の実習施設・設備の 宝達志水町にある附属経営農場を平

旧農業短 なかには、老朽化しているものが見 成22年度末をもって廃止し、農場実習

期大学 受けられる。 を野々市町にある附属実験農場に一元

施設・設備の整備及び試験研究機 化することとした。

関との連携を含めた管理のあり方に

ついて、検討する必要がある。

県立大学 老朽化等により、利用されていな 附属経営農場隣接地の職員公舎につ

旧農業短 い職員公舎がある。 いては、平成22年度末の同農場廃止に

期大学 施設の管理及び今後のあり方につ 伴い廃止することとした。

いて検討する必要がある。

２ 平成１８年度行政監査の結果に基づき講じた措置について

において指摘平成１８年度行政監査「公共事業関連附帯施設の安全・安心対策について」

した事項８７件のうち１件（８６件は措置済み）について、知事から通知を受けた。
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所属名 監査結果の概要 監査結果 に基づき講じた措置

中能登土木 あまり使われていない施設や設置 御祓川に設置された低水通路の利用

総合事務所 目的に沿って有効に活用されていな 環境を改善するため、常時の流水を可

いものがあった。 能とさせる導水路を設けて同河川の水

施設の有効活用について十分に検 質浄化等を図った。

討する必要がある。

（御祓川低水通路）

３ 平成２１年度行政監査の結果に基づき講じた措置について

において指摘した事項３件及び注意平成２１年度行政監査「職員公舎等の管理について」

した事項１８件のうち指摘の２件及び注意の１６件について、知事等から通知を受けた。

〔指摘〕

所属名 監査結果 の概要 監査結果 に基づき講じた措置

県立大学 廃止予定の空家で、プロパンガス ガスボンベを撤去した。

ボンベが撤去されていないものがあ

った。

安全確保の観点から、速やかに撤

去する必要がある。

人事課 ベランダ手摺りに腐食のあるもの 腐食箇所を取り除き、取替・溶接工

(中能登総 があった。 事を実施した。

合事務所) 居住者や通行者への危険防止を図

るため、早急に補修・修繕するとと

もに、安全の確保や維持保全の観点

から、常に良好な状態を保つよう適

切に点検管理する必要がある。

〔注意〕

所属名 監査結果 の概要 監査結果 に基づき講じた措置

県立大学 入退去時において管理担当職員が 入退去時における管理担当職員の立

奥能登総合 立ち会い、状況を確認することは、 ち会いを利用者に周知するとともに、

事務所 職員公舎等の適正な管理に不可欠で 立ち会い時の記録を書面で残すことと

中央病院 あるが、管理担当職員の立ち会いが した。

なされていない。

借上公舎においても家主と入居者

の確認のみで管理担当職員の立ち会

いがない。

羽咋工業高 入居中の職員公舎で、障子の多く 入居職員に対して改善指導を行い、

等学校 が破れたままで見苦しい状態になっ 仮設車庫の撤去及び外観の見苦しさの

ているとともに、敷地内に仮設の車 改善がなされた。

庫を設置しているものがあった。

適切な使用がなされるよう、入居

職員に対し改善指導する必要があ

る。
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所属名 監査結果 の概要 監査結果 に基づき講じた措置

鶴来警察署 ベランダ内壁の塗装に剥離のある 施設を管理する所属、職員に対し、

ものや外周フェンスに破損したもの 施設の適正管理に係る通知を発出する

があった。 とともに、該当施設の不良箇所を修繕

維持保全の観点から、常に良好な した。

状態を保つよう適切に点検管理する

必要がある。

管財課 共同住宅内の空室において、畳表 清掃のうえ、定期的に換気する等、

面に広範囲にわたりカビが発生して 適切に点検管理を行い、記録すること

いる部屋があった。 とした。

維持保全の観点から、常に良好な

状態を保つよう適切に点検管理する

必要がある。

奥能登総合 庭木の枝が境界から大きくはみ出 庭木（桜）の枝の剪定管理と木の伐

事務所 しているものがあった。 採について検討した結果、発生した害

管理責任者として、隣接地にはみ 虫について近隣から苦情があったこと

出た枝は、剪定する必要がある。 や幹の空洞化の進行状況等も勘案し、

伐採を行った。

人事課 駐輪場に以前の居住者のものと思 所有者が判明している自転車につい

(奥能登総 われる老朽化の激しい自転車が多数 ては、所有者に処分を要請するととも

合事務所) 放置されていた。 に、所有者不明の自転車については、

駐輪場としての使用に支障がない 遺失物法により警察署長に届け出た。

ように、撤去処分するなど適切に管

理する必要がある。

県立大学 敷地内の空地及びプロパンガスボ 入居者がいない職員公舎等について

人事課 ンベ保管庫屋根に雑草が繁茂してい は、敷地内を定期的に点検し草刈りを

(奥能登総 るものがあった。 実施した。

合事務所) 入居職員に対し、定期的に草刈り また、入居者がいる職員公舎等につ

管財課 を行うよう指導するとともに、空家 いては、入居者に対して適切な管理を

奥能登総合 ・廃止済公舎にあっては管理者とし 行うよう指導し、適宜、除草がなされ

事務所 て定期的に草刈りを行い、適切に管 た。

警察本部 理する必要がある。

中央病院 貸与料の算定において平成１８ 貸与料の算定上の誤りについては、

教育委員会 年度貸与料改定に伴う経過措置の適 過徴収分を返納するとともに、不足分

庶務課 用誤りがあった。 を徴収した。

七尾東雲高 貸与料の算定にあたっては、誤り

等学校 のないように注意する必要がある。


